

## Гимн начинается, дайте ж, сударыня, руку...

Месяц назад, на мартовском заседании усольской городской Думы, фракция ЛДПР внесла предложение о том, чтобы каждое заседание открывалось исполнением государственного гимна России: «У усольских депутатов взыграл патриотизм». Дескать, это настроит думцев на положительный лад и повысит чувство патриотизма среди населения.

На заседании городской Думы 24 апреля это предложение поставили на голосование. Из двадцати депутатов, которые там присутствовали, воздержались лишь трое. Но даже это вызвало яростный отпор со стороны одного из представителей фракции ЛДПР, который обвинил всех противников в непатриотизме.

В итоге уже следующее, майское, заседание городской Думы будет начинаться с исполнения гимна России. Возможно, депутаты даже схватятся за сердце и в порыве чувств начнут вспоминать слова гимна, пытаясь что-то подпевать. Вот если бы народ видел не на словах, а на деле, что власть за них...

Здесь же, на Думе, принимали новый герб и флаг города. И вновь возникло множество вопросов. Старый герб, а точнее, эмблема города, служил Усолью 45 лет, но Геральдический совет он теперь чем-то не устраивает. Конечно, сегодня колбы, представлявшие химическую промышленность, стали неактуальны, но как бы не пришлось через год-два менять изображение и на новом гербе.

Что же на нем изображено? Башенки курорта «Усолье», который теперь уже и не курорт, а санаторий, и тоже не особенно процветает, а сами башни с каждым годом все больше и больше разваливаются.

Машиностроительный завод, который на гербе символизирует шестеренка, находится сейчас в стадии банкротства. Сользавод, о чем свидетельствуют серебристые кубики, уже давно принадлежит не городу, а частным владельцам из Оренбургской области. Остается только деревообрабатывающая промышленность, а точнее, мебельные производства, - это маленькие золотистые квадратики.

Ни один нормальный человек, посмотрев на такой «компот», который приняли в виде герба города, ничего не поймет.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, № 4022 25.04.2014, 10:46

URL: <https://babr24.com/?ADE=125309> Bytes: 1984 / 1943 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано 519 текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

